Ypoxk 4
Po3kputts ayxok. [Toa10H1 qogaHKy Ta X 3BEICHHS.

IlepeBipyMo qOManIHE 3aBAAHHS
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2) —35,16.
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Ha ypoui BianpamnoemMo HaBU4KN BUKOPUCTAHHS PO3MOAUIbHOI BJACTUBOCTI
MHOK€HHSI: CIIPOIIIEHHA 00YMCJIeHb, PO3KPHUTTS AY’KOK, BAHECEHHS CIUILHOIO

MHOKHHUKA 32 1Y’KKH, 3BeIcHHsI MOAi0HUX J0JaHKIB.
3PO3VMIUTE!

Po3mnoainbpHa BIacTUBICTh

a- (b + c) = ab + ac —po3KpPHUTTH AYKOK
Hpuxnanx 1. Po3kputu qyKKu:

1) —4(—5a + 7);

2) 7a(—=5b + 3 — 2m).

Po3B’si3annsl.

1) —4(-5a+7)=—-4-(—5a) + (—4) -7 = 20a + (—28) = 20a — 28
3anuiiemMo po3B’si3aHHS KOPOTLIE, BPAXOBYIOYH 3HAKH MHOKHUKIB!
—4(-5a+7)=4-5a—4-7=20a— 28

2)7a(-=5b+3—-2m)=7a-(=5b)+ 7a-3 +7a-(—2m) =
= —35ab + 21a — 14am,
ab6o xopormre: 7a(—=5b+3 —2m) =—-7a-5b+7a-3 —7a-2m =
= —35ab + 21a — 14am

PosnozinpHa BIacTHBICTH
ab + ac = a- (b + c) —BUHeCEeHHS CNIJILHOTO MHOKHUKA 32 JTYKKH
BunecTH 3a 1yKH CNIUIbHUIA MHOXHUK:

D7m—-7n=7(m—n)
2)4a+8b—4=4-a+4-2b—4-1=4(a+2b—-1)
3) ax+ bx =x(a+b)

4) 5x =5y =5(x—y)

5) 9a+ 15b = 3(3a + 5b)

Hanpuxknan, 10,2 k + 0,7k — 6,1k

VYci qomanku MaroTh OTHAKOBY OYKBEHY YaCTHHY.



Taxi 10JaHKU Ha3UBAIOTHCA 110/110HNMHU.
Skio BUHECEMO CIUTBbHUN MHOKHUK K 3a JYyXKH, TO OTPIMAEMO BHUPa3:
k-(10,2+0,7—6,1) = 4,8k.
Take nepeTBOpEHHS! HA3UBAIOTH 3BEAEHHAM MOAI0HUX J0JaAHKIB.
3anam’siTaid MpaBuiIo!
II1o0 3BecTH MOAIOHI JOAaHKH, TPpeda H0AATH IXHI KoediUicHTH i OTPUMAHUI
pe3yJbTAaT NOMHOKUTH HA CHiJIbHY OYKBEHY YaCTHHY.
BUKOHYEMO 3ABJIAHHA PA3OM!
3aBaanns 1
3BediTh NOa10H1 JOTAaHKH:
52x —5,8x—73x —3,4x
Po3p’s13yBaHHs:
X —IIe criibHa OyKBEHA YaCcTHUHA JIJIsl OJAHKIB, TO YC1 BUpa3u — IMOJI10HI.
5,2; =5,8; —7,3; —3,4 — xoedilieHTH BUpa3iB.
Otxe, x*(52—-58—-73—-34)=x-(—11,3) = —-11,3x
BignoBigs: —11,3x
3aBnanns 2
3BeaiTh MOA10H1 JOJAHKH:
3,2t — 2,8m + 5,6t — 10m
Po3B’s13aHHA:
Bupasu 3,2t i 5,6t Ta—2,8m i — 10m € moaiOHUMM J01aHKaMH, 00 BOHU MalOTh OJTHAKOBY
OyKBEHYy YacTUHY: t Ta M BIIMOBITHO.
3,2t —2,8m — 5,6t — 10m = (3,2t + 5,6t) + (—2,8m — 10m) =t - (3,2+ 5,6) +
+m-(—-28-10) =88t + (—12,8)m = 8,8t — 12,8m
Bignosigs: 8,8t — 12,8m
OTIPALIFOUTE CAMOCTIMHO!
1. 3BexaiTh MOaI0H1 JOJAHKU:
13,7x + 11,2y — 7,5y — 8,4x
Bianmosine: 5,3x + 3,7y
2. 3BediTh NOAIOHI JOJAHKH:
58m —17,3m + 6,3m — (—8,2m)
[IpaBwibHA BIZMOBiAb: 3M
3. CripocTuTh BUpa3 Ta 3HAUAITH HOTO 3HAUCHHS:
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12k ——k - (—gk),ﬂxmok =1
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[IpaBuibHA BIINOBIb: 2 3



